



# Junta de Freguesia do Couço

*QJ*  
*Mesanto*  
*J*  
Membro Honorário da  
Ordem da Liberdade

## ATA N.º 55 REUNIÃO ORDINÁRIA DE 12 OUTUBRO DE 2023

Aos doze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, com início às dezanove horas, reuniu em sessão ordinária, na sala de sessões da Junta de Freguesia do Couço, o executivo da Junta, com a presença de Ortelinda da Conceição Camões Graça, Presidente da Junta de Freguesia, Luís Fernando Gomes Godinho da Silva e Marisa Isabel dos Santos respetivamente, Tesoureiro e Secretária da Junta de Freguesia do Couço. -----

Verificado o quórum, a Sra. Presidente declarou aberta a reunião. A reunião teve a seguinte Ordem de Trabalhos: -----

**Ponto um: Leitura da Correspondência.** -----

**Ponto dois: Análise e aprovação da 9ª Alteração Permutativa ao Orçamento da Despesa.** -----

**Ponto três: Análise e aprovação da 9ª Alteração Permutativa ao PPA – Modificação do Plano Plurianual de Atividades.** -----

**Ponto quatro: Análise e aprovação da 5ª Alteração Permutativa ao PPI – Modificação do Plano Plurianual de Investimentos.** -----

**Ponto cinco: Elaboração de Propostas para o Plano Plurianual de Investimentos para o ano de 2024.** -----

**Ponto seis: Atividades da Junta de Freguesia.** -----

**Ponto sete: Outros assuntos.** -----

**Ponto um: Leitura da Correspondência.** -----

- E-mail da Associação de Reformados, Pensionistas e Idosos da Freguesia do Couço a solicitar a carrinha para uma Ação de Reformados do MURPI no dia vinte e sete de outubro de dois mil e vinte e três. -----

O Executivo da Junta de Freguesia deliberou ceder a carrinha de nove lugares à associação ARPIC. -----

- E-mail da Professora Vera Domingos a solicitar apoio para uma visita de estudo das turmas (7ºH, 8ºF e 9ºG), no segundo semestre, ao Quake – Museu do Terramoto de Lisboa e Pavilhão do Conhecimento. -----

O Executivo da Junta de Freguesia deliberou apoiar a visita de estudo das turmas (7ºH, 8ºF e 9ºG), no segundo semestre, pagando a entrada no Pavilhão do Conhecimento no valor de seis euros por aluno, num total de quarenta e nove alunos. -----

- Ofício do Centro Popular de Trabalhadores de Foros de Lagoíços a solicitar a cedência da carrinha para a deslocação fora da equipa de futebol de onze para a participação nos Jogos do Campeonato da Fundação Inatel da época 2023/2024. -----

O Executivo da Junta de Freguesia deliberou, mais uma época desportiva, ceder a carrinha de nove lugares ao CPT Foros de Lagoíços para se deslocarem nos jogos de futebol, fora de casa. -----

af Santos JH

- Resposta da empresa CTT ao ofício enviado pela Junta de Freguesia a reclamar da situação calamitosa do atraso na entrega da correspondência nomeadamente, referentes ao pagamento da água, eletricidade e pensões de sobrevivência nos últimos meses. -----

O Executivo da Junta de Freguesia deliberou fotocopiar e afixar e divulgar a resposta da empresa CTT ao ofício enviado a questionar o atraso na entrega da correspondência na Freguesia. -----

- E-mail do grupo musical "Ritmo da Noite II" a enviar o orçamento para a atuação na Feira de Natal no dia oito de dezembro de dois mil e vinte e três pelo valor de quatrocentos euros mais IVA. -----

O Executivo da Junta de Freguesia deliberou aceitar o orçamento de quatrocentos euros mais IVA do grupo musical "Ritmo da Noite II" para atuar durante a Feira de Natal. -----

**Ponto dois: Análise e aprovação da 9ª Alteração Permutativa ao Orçamento da Despesa.** -----

O Executivo da Junta de Freguesia analisou e aprovou a Nona Alteração Permutativa ao Orçamento da Despesa. -----

**Ponto três: Análise e aprovação da 9ª Alteração Permutativa ao PPA – Modificação do Plano Plurianual de Atividades.** -----

O Executivo da Junta de Freguesia analisou e aprovou a Nona Alteração Permutativa ao PPA – Modificação do Plano Plurianual de Atividades. -----

**Ponto quatro: Análise e aprovação da 5ª Alteração Permutativa ao PPI – Modificação do Plano Plurianual de Investimentos.** -----

O Executivo da Junta de Freguesia analisou e aprovou a Quinta Alteração Permutativa ao PPI – Modificação do Plano Plurianual de Investimentos. -----

**Ponto cinco: Elaboração de Propostas para o Plano Plurianual de Investimentos para o ano de 2024.** -----

O Executivo da Junta de Freguesia aprovou as propostas para o ano de dois mil e vinte e quatro que, na prática, são quase na totalidade as de dois mil e vinte e três, porque a Câmara Municipal de Coruche não cumpriu as mesmas. Mantêm-se as seguintes propostas: -----

**Couço:** -----

- Criar o Parque de transferência de entulhos de obras, de verdes e monos; -----

- Construir casas de banho na Praça 25 de Abril; -----

- Modificar a entrada poente da Vila do Couço com a construção de uma rotunda; -----

- Reordenar o trânsito na Vila do Couço; -----

- Desenvolver processo para criação de Centro de Dia; -----

- Construção de uma nova Ponte na Escusa; -----

- Criar percursos pedestres entre as várias localidades da freguesia: Couço, Santa-Justa e Couço – Foros de Lagoiços; -----

- Criar Ciclovia entre as localidades de Santa-Justa e Couço; -----

- Adquirir varredora mecânica para a freguesia; -----

- Requalificar a margem esquerda do Rio Sorraia, desde a sua formação até à Ponte Caleira e Parque de Merendas. -----



# Junta de Freguesia do Couço

*Handwritten signature and stamp*

Membro Honorário da  
Ordem da Liberdade

## Asfaltamento das ruas: -----

- Nova do Deserto e Travessa do Deserto; -----
- Alves Redol; -----
- Bombas da Gasolina; -----
- Alfazum; -----
- Bocage; -----
- Nova da Barroca; -----
- Santarém; -----
- Adriano Correia de Oliveira, com o respetivo saneamento básico; -----
- Panificadora (Barroca); -----
- Pavimentação do Parque de Estacionamento da EBI/JI do Couço; -----
- Colocação de lombas junto à EBI/JI do Couço. -----

## Santa-Justa: -----

- Pavimentar a Rua do Alto dos Passarinhos; -----
- Colocar lombas na Rua de Moçambique (entrada da povoação). -----

## Foros de Lagoiços: -----

- Asfaltamento das ruas: -----
- Povo Unido, com remodelação de passeios, colocação de lombas e respetivo saneamento básico; -----
- Roseira Branca; -----
- Dr. Pereira. -----

## Volta do Vale: -----

- Criar Centro Convívio na antiga Cooperativa de Consumo; -----
- Asfaltar a Rua da Reforma Agrária; -----
- Criar Ciclovia/passeio pedonal entre Volta do Vale e Águas-Belinhas; -----
- Colocar lombas na Rua Luís de Camões (entrada da povoação). -----

## Courelinhas: -----

- Alcatroar a estrada Couço – Courelinhas – Santana do Mato. -----

## Continuamos a reivindicar: -----

- O Reforço do Posto da GNR com o número de efetivos necessários ao seu funcionamento; -----
- A Reativação da Seção de Bombeiros Municipais no Couço. -----

## **Ponto seis: Atividades da Junta de Freguesia.** -----

Para além da atividade normal e diária da Junta de Freguesia, destacamos: -----

- Limpeza do edificado; -----
- Limpeza de ruas; -----
- Corte de ervas; -----

- Limpeza dos cemitérios; -----
- Feitura de funerais; -----
- Aplicação de Fitofármacos nas ruas da freguesia; -----
- Restauro dos bancos de rua.-----

**Ponto sete: Outros Assuntos.** -----

O Executivo da Junta de Freguesia do Couço deliberou a venda do coval número trinta e nove, talhão um – A, no Cemitério de Couço, à : -----

O Tesoureiro informou dos pagamentos do dia 01/09/2023 a 30/09/2023 no valor de quinze mil, duzentos e dezanove euros e setenta e quatro cêntimos e dos recebimentos de 01/09/2023 a 30/09/2023 no valor de oito mil, seiscentos e oitenta e dois euros e dez cêntimos. -----

O Tesoureiro informou sobre o saldo da Caixa Geral de Depósitos no valor de dez mil, quinhentos e quatro euros e noventa e oito cêntimos; de caixa no valor de seiscentos e noventa e quatro euros e sessenta e três cêntimos e do fundo de maneo, no valor de quatrocentos e dois euros e quarenta e nove cêntimos. ---

-----Nada mais havendo a tratar, foi dada por encerrada a reunião que para constar foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, -----

*(Bernardo)*

A Presidente da Junta *Artelynda Grace* -----

O Tesoureiro da Junta *[Signature]* -----

A Secretária da Junta *ROSA ISABEL dos Santos* -----